

# 省著名商标我市再添3件

## 5件成功卫冕

### 交巡警大队 查获300枚雷管

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)2月20日,我市启动“集中整治严重交通违法行为”专项行动。在当天行动中,交巡警一大队不仅查处了30余起交通违法行为,还查获了300枚雷管和3把管制刀具。

当天上午9时,交巡警一大队民警在山城区牟山大道查获一辆黑色轿车,在车内发现一把砍刀;9时20分,在牟山大道查获一辆银白色轿车,在车内发现一把管制刀具;13时30分,在山城区春雷路查获一辆轿车,内有一把管制刀具;13时50分,在春雷路南段查获一辆面包车,车内放有300枚雷管。上述持管制刀具和雷管的人员均被当场移交公安部门处理。

据悉,此次道路交通集中整治从2月20日至3月31日,整治重点为机动车超速、客车超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、涉牌涉证及农用车违法载人等。

(线索提供:李应喜)

### 我市 执行首例 注射死刑

晨报讯(见习记者 郭坤)2月20日,市中级人民法院对强奸、故意杀人及盗窃罪犯胡新建依法以注射方式执行死刑。据悉,这是我市首例采用药物注射执行死刑。

罪犯胡新建在盗窃过程中奸淫一个三岁女孩并将其掐至窒息,认为其死亡后逃离现场,其罪行令人发指。经市中级人民法院一审,依法以强奸罪、故意杀人罪、盗窃罪数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金5000元。宣判后,罪犯胡新建不服判决,提出上诉。经河南省高级人民法院终审裁定,驳回其上诉,维持原判,并依法上报最高人民法院复核,经最高人民法院核准,裁定核准判处胡新建死刑,剥夺政治权利终身,罚金5000元,并下达执行死刑命令。

2月20日下午,罪犯胡新建被验明正身后,执行注射死刑。一分钟后,罪犯胡新建痛苦地平静死去,心电图、脑电图均显示死亡。

据了解,注射死刑是非剧毒致死,注射后进入临床死亡时间非常短,通常在30秒到60秒之间。目前,负责执行注射死刑的是经专门训练的司法警察,所注射的药物由最高人民法院免费提供。根据省高级人民法院通知要求,从今年开始,我市不再采用枪决方式执行死刑,全部采用注射的方式执行死刑,如因特殊情况需要采用枪决方式执行死刑的,须经报经省高院批准。

晨报讯(见习记者 周凯楠 沈道远)2月22日,记者从市工商局了解到,日前经过河南省工商局著名商标认定领导小组严格评审,我

市新添3件河南省著名商标,5件成功卫冕河南省著名商标。

据市工商局有关人员介绍,在河南省工商局新公布的

2008年河南省著名商标名单中,我市企业鹤壁市富邦食品有限公司的“喜仕康”商标、河南食全食美食品有限公司的“三食”商标、河南浚单种业科

技有限公司的“浚单”商标荣获“河南省著名商标”;河南天海电器有限公司的“THB”商标、鹤壁安黎环燕轮胎有限责任公司“环燕”商标、河南大

用实业有限公司的“大用”商标、浚县丰黎种业有限公司的“丰黎”商标、鹤壁市柳江畜禽有限公司图形商标成功卫冕“河南省著名商标”。



梅花枝头春意浓

2月22日,一位女士在新世纪广场街头游园中用手机拍摄盛开的蜡梅。近日,新区街头的蜡梅开始绽放,呈现出生机勃勃的春日景象,吸引了众多游人驻足观赏。

晨报记者 赵永强 摄

## 盘石头水库放水灌溉

晨报讯(记者 邓少华)2月20日下午,记者从盘石头水库建管局了解到,为确保下游灌区近50万亩良田有充足的灌溉水源,2月18日12时,盘石头水库开始放水,放水时间将持续10天。

据介绍,自2008年10月下旬到2009年2月6日,我

市降水量约7.4mm-8.0mm,仅为常年同期的20%,为1969年以来干旱最严重的年份。自旱情发生以来,盘石头水库充分发挥大型水库的调蓄作用,分时段向下游加量放水,保证了城市生活、工业、农业和生态用水。由于上游来水较少,盘石头水库水位已从229.43m

下降到228.95m。

2月18日,根据省防汛抗旱指挥部指示,经市防汛抗旱指挥部办公室同意,盘石头水库自当日12时起,在保证向工农渠放水2.5m³/s-4.5m³/s的同时,以不少于7.5m³/s的流量向下游河道泄水,以缓解旱情。

目前,盘石头水库上游来水不足2m³/s,出库流量超过10m³/s,为上游来水量的5倍以上,日泄量约90万m³。水库放水将持续10天,为下游引洪入琵琶、工农渠、民主渠、天赉渠等灌区近50万亩农田提供急需的灌溉水源,为夏粮丰收提供重要保证。

## “废品”增值税出台新政

晨报讯(记者 邓少华)2月22日,记者从市财政局了解到,从今年起,我市开始对再生资源回收与利用行业实行退税政策。

据介绍,为了促进再生资源的回收利用和再生资源回收行业的健康有序发展,节约资源,保护环境,国家财政部、税务总局调整了再

生资源回收与利用行业的增值税政策,规定在2010年底以前,对符合条件的增值税一般纳税人销售再生资源缴纳的增值税实行先征后退政策。

对符合条件的纳税人2009年销售再生资源实现的增值税,按70%的比例退回给纳税人,对其2010年销售

再生资源实现的增值税按50%退税。

根据规定,享受退税政策须满足以下条件:按规定向有关部门备案并已备案的;有固定的再生资源仓储、整理、加工场地;通过金融机构结算的再生资源销售额占全部再生资源销售额的比重不低于80%;自2007年1月1日起,

未因违反《中华人民共和国反洗钱法》、《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国税收征收管理法》、《中华人民共和国发票管理办法》或者《再生资源回收管理办法》受到刑事处罚或者县级以上工商、商务、环保、税务、公安机关相应的行政处罚(警告和罚款除外)。

## “75后”农民工怀揣文凭找工作

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)2月21日上午,山城区工商分局在我市劳动力市场举行促进返乡农民工就业洽谈会。记者发现,当天的洽谈会上“75后”农民工已成求职主体,相比老一代进城的农民工,“75后”农民工大多是带着文凭来求职,他们除了要求有合理的薪水外,更重视自己的前途和发展。

当天,来自山城区的35

家招聘企业,共带来了900多个岗位信息,300多名农民工进场应聘,达成意向的初录人员为130余人。记者在采访中,“75后”农民工成了求职主体,且他们大都带着“文凭”来求职。

有电工证的小李直接走到一家中意的工厂招聘台前,招聘单位很快与他签订了意向。“以往人们都觉得农民工只能干掏力气的活儿,但现在低层次的体力工作已经吸引

不了我们,我们也开始注重学习,有了技术,工作好找不说,也有利于以后发展。”

同样有技术在身的小董告诉记者,他这次来找工作,不是只看薪水,还特别留意用人单位是否提供培训学习的机会。“赚钱是其次,提高技术、增长见识才最重要。再说总不能一辈子打工吧,多学点技术,有了经验,将来自己也能创业。”

在场求职的小陈也有同

样的想法,他告诉记者,自己父亲就在地打工,但因为没技术,出力大、挣钱少不说,有时还找不到工作,而他总是在别人手下打工没什么出息,他现在出来干是为自己今后创业做准备。

通过采访,记者发现“75后”农民工就业观念更成熟,更容易接受新事物、新知识,且他们的素质也在不断提高,更懂得维护自己的合法权益。

(线索提供:苗建宏)



小马逛庙会

电话:15839257399

### 庙会商贩忙

晨报见习记者 马珂

持续一个月之久的庙会上游人不断,商贸活动也不断。站在高处俯视庙会全景,伫浮路上的人流正如一座“桥梁”,“连”起了两山;又如一条“扁担”,“担”起了两山。汇入人流之中,在商贩此起彼伏的叫卖吆喝声里,不绝于耳的讨价还价声中,尽感人声之鼎沸、生活之妙趣,这分明就是一幅活的《清明上河图》,尽展民间生活之百态。

庙会上千万商贩齐聚,卖玩具的、卖鞋袜的、卖首饰的、卖香笕的……他们大多天不亮就从四面八方赶来。那些卖小吃的,早早地生起了火,红红的火苗映着他们红光满面的脸。为了占个好位置,他们赶早忙碌着准备摆摊,直到迎来了第一缕晨光。他们在寒气温人的早晨,喜笑颜开地迎接来赶庙会的游人与香客。

这里的商贩勤劳朴实、善良诚恳,这里的商品大多物美价廉。在这里你很难找到高档昂贵的物品,但总能找到让你称心如意,让你买着不心疼、不烦心,且放心、舒心的东西。你看,从日用小百货到针织、衣物、五金、电料、绸缎、布匹、小吃、玩具、古玩、民间工艺品等,五花八门,无所不有,令人目不暇接。有香客游人路过顺便捎带的,还有特地购物而来的。

行走在熙熙攘攘的人群里,任各色人物、各式货品,在眼前如走马灯般变换,那些人潮的涌动,那些欢声笑语,那些热闹闹闹,如此的一切,都让人心里踏实而温暖。身在此中,再孤独的流浪人,再忧愁、不快的心,也都会被它的生机与活力所感染吧!

一位来自北京的游客说:“和近几年城市里费力搭起的庙会相比,浚县古庙会是在中原大地的一棵参天大树,它是源头活水,滋养着这一方的人。明年我还会再来!”